



# TEPLICKÉ OZVĚNY

Zpravodaj města Teplice nad Metují

DUBEN 2024



*Foto: Kamila Bašová*

## SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

Vážení a milí Tepličáci, zima, která pořádně ani nezačala, je definitivně pryč a my jsme oslavili velikonoční svátky a spolu s nimi jsme přivítali jaro.

Sníh a mráz jsme si letos opět moc neužili a to se projevilo především na provozu SKI areálu Kamenec. Ačkoliv se nám podařilo sjezdovku zasněžit a upravit nezvykle brzy a první lyžovačku jsme si užili už 8. prosince, nakonec se lyžovalo pouhých 28 dnů. Naposled byla sjezdovka v provozu 6. února. Mezitím byl provoz několikrát přerušen kvůli oblevě nebo dešti. Aby toho nebylo málo, před koncem sezony došlo k poruše rolby. Opakující se mírné zimy a malá návštěvnost nás bohužel nutí se nad dalším provozem SKI areálu zamyslet. S běžkami to nebylo o moc lepší, ale kdo byl rychlý, ten stihl v lednu pár dní, kdy se dalo vyjet. Jakmile bylo aspoň trochu sněhu, trasy byly upravené tady v Teplících, na Bišíku i v Adršpachu.

Jedinou jistotou ze zimních sportů tak zůstalo bruslení. To jste si mohli užít na zimním stadionu v Hronově, kde jsme po čtyři víkendy měli rezervovanou plochu pro Tepličáky, a jsem moc ráda, že jste toho využili.

Po kulturní stránce naopak nestrádáme. Společenské šaty jste provětrali v únoru na Městském plese a v březnu na Pepíkovské zábavě pořádané hasiči.

Klub pod úřadem ožil šansonem ve francouzském duchu a podle ohlasů bylo představení více než povedené. Proto si nechte ujít podobný večer, tentokrát v rytmu španělského flamenca. 27. dubna opět v Klubu pod městským úřadem FLAMENCO NIGHT.

Využijte zajištěné dopravy do Jiráskova divadla v Hronově na legendární představení LIMONÁDOVÝ JOE. Lístky do divadla jsou v prodeji v infocentru a doprava je zdarma. A když už budete v infocentru, nezapomeňte si prohlédnout výstavu fotografií z Nového Zélandu, Kanady a USA a velikonoční výstavu. Posledního dubna se potkáme u ohně při tradičním pálení čarodějnic a hudební zábavě s kapelou ADEPT BLUES BAND.

Nejpozději v květnu započnou stavební práce na výstavbě chodníku v Bohdašíně. Výběrové řízení na dodavatele stavby s nabídkou nejnižší ceny (3 568 635,31 bez DPH) vyhrála firma Bezedos s.r.o. V únorovém čísle jsem uvedla, že město na stavbu chodníku získá dotaci z MAS Broumovsko. Z podmínek přidělení dotace, které byly oznámeny až po uzávěře TO, vyplynulo, že předpokládanou částku nezískáme. Výstavbu chodníku tato skutečnost neohrozí, nicméně ověřujeme další dotační možnosti.

V základní škole pokračuje rekonstrukce školní družiny a učeben podpořená z projektu IROP. Investiční oddělení připravuje rekonstrukci vestibulu a šatny u družiny, tří zbývajících sociálních zařízení v budově ZŠ a rekonstrukci toalet obou oddělení mateřské školy. Připravuje se také rekonstrukce přednáškového sálu základní školy. Zároveň se pracuje na přípravě výměny kotle v ZŠ, zpracovává se projekt, který řeší možnost vytápění školy dřevní štěpkou. Předpokládáme, že všechny tyto stavební práce proběhnou během letních prázdnin.

Ve skalách probíhá příprava na zahájení turistické sezóny, která pravděpodobně začne velikonočními svátky. S příchodem lepšího počasí začaly práce na údržbě a opravách dřevěných lávek, žebříků, schodů a zábradlí. Probíhá rekonstrukce a výměna části zábradlí na vyhlídku Střmen. Vstupenku na okruh skalním městem je možné zakoupit i on-line, a to za výhodnější cenu než na pokladně. V platnosti zůstává, že občané s trvalým pobytem v Teplících nad Metují mají vstup do Teplických i Adršpašských skal zdarma. Pouze je potřeba prokázat se dokladem totožnosti.

Pokračují práce na zpevnění dalšího úseku pěšiny od koupaliště ke skalám. Probíhá odvoz uskladněného materiálu z plochy pod penzionem Metuje, která bude opět sloužit jako odstavné parkoviště v případě plného parkoviště u skal. Investiční oddělení pracuje na přípravě prací (přeložky sítí, zajištění stavby), které budou předcházet samotné výstavbě nového návštěvnického centra u vchodu do Teplických skal.

Přeji vám krásné jarní a slunečné počasí!

*Věra Prokopová, místostarostka*

## PODĚKOVÁNÍ

Ráda bych poděkovala zaměstnancům technických služeb města Teplice nad Metují a místním dobrovolným hasičům, kteří po dvanáct let v době nemoci mého manžela Václava Bouši nikdy neodmítli pomoci při zajišťování jeho přepravy do sanitky a zpět domů.

Zejména děkuji panu Suchánkovi a panu Muchovi, kteří byli vždy připraveni a ochotni podat pomocnou ruku.

*Ivana Boušová*

Město Teplice n.M., Spolek RADOST, ASPV a Sbor dobrovolných hasičů vás srdečně zvou na

**VÍTÁNÍ JARA,**

**STAVĚNÍ MÁJE A PÁLENÍ ČARODĚJNIC**

**30. dubna 2024 na louce  
naproti Astře**



**Program :**

**16:30 Zdobení a stavění máje**

**17:00 Soutěže pro děti**

**18:30 Zapálení hranice**

**19:00 Koncert kapely Adept Blues Band**

**Čarodějky a čarodějové v maskách jsou  
vítáni!!! Občerstvení zajištěno!!!**



## Usnesení z 10. jednání zastupitelstva města Teplice nad Metují konaného dne 13. března 2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují  
schvaluje

### Usnesení č. 01/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2024, dle kterého se shodně navyšují příjmy a výdaje o 2 489 841,34 Kč, které snižují přebytky minulých let o 1 546 664 Kč a navyšují přebytky o 2 489 841,34 Kč.

### Usnesení č. 05/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje prodej p.č. 603/26, ostatní plocha, o výměře 758 m<sup>2</sup> v k.ú. Teplice nad Metují, Společenství vlastníků Nerudova 245, 246, Teplice nad Metují, IČ: 17507260, se sídlem Nerudova 245, 549 57 Teplice nad Metují, za cenu kupní 131.337,50 Kč.

### Usnesení č. 06/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje prodej p.č. 1927/2, ostatní plocha, o výměře cca 558 m<sup>2</sup> v k.ú. Zdoňov, paní J.S.L, za cenu kupní 96.879 Kč.

### Usnesení č. 07/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje uzavření směnné smlouvy č. DHM-S-2024-1 s panem Ing. J.N. a pověřuje místostarostku podpisem smlouvy.

### Usnesení č. 08/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje uzavření směnné smlouvy č. DHM-S-2024-2 s doplatkem 8.457 Kč s paní E.F. a panem O.H., Chrby 459, 549 41 Červený Kostelec a pověřuje místostarostku podpisem smlouvy.

### Usnesení č. 09/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2027785/01 s ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, IČ: 24729035 a pověřuje místostarostku podpisem smlouvy.

### Usnesení č. 10/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují schvaluje výběr dodavatele na akci "Chodník u sil. III/3023, Bohdašín", firmu BEZEDOS s.r.o., Náchodská 628, 549 32 Velké Poříčí, IČ: 27504867 za cenu díla 3 568 635,31 Kč, bez DPH (Kč 4 318 048,73 vč. DPH).

### Usnesení č. 11/10/2024

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. INV/2024/1 na akci "Chodník u sil. III/3023, Bohdašín" mezi městem Teplice nad Metují, Rooseveltova 15, 549 57 Teplice nad Metují, IČ: 00273139 a firmou BEZEDOS s.r.o., Náchodská 628, 549 32 Velké Poříčí, IČ: 27504867 za cenu díla 3 568 635,31 Kč, bez DPH (Kč 4 318 048,73 vč. DPH).

### Usnesení č. 12/10/2024

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. INV/2024/2 na akci „Projektová dokumentace – Nová výstava „Za školou“ vč. komunikace“ s firmou HIGHWAY DESIGN, s.r.o. Okružní 948/7, 500 03 Hradec Králové, IČ 27513351. Cena díla je dle Smlouvy o dílo 650.000 Kč, bez DPH.

bere na vědomí

### Usnesení č. 02/10/2024

Zastupitelstvo Města Teplice nad Metují bere na vědomí inventarizační zprávu pro rok 2023.

### Usnesení č. 13/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují bere na vědomí přidělení bytu 1+1, náměstí Aloise Jiráka 297, Teplice nad Metují, panu L.M. a uzavření nájemní smlouvy.

### Usnesení č. 14/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují bere na vědomí stanovení místa a času pro konání sňatečných obřadů každou sudou sobotu v měsíci, mimo státní svátky, v obřadní síni MěÚ v Teplicích nad Metují.

revokuje

### Usnesení č. 03/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují revokuje usnesení č. 22/08/2023 ze dne 14. prosince 2023.

zamítá

### Usnesení č. 04/10/2024

Zastupitelstvo města Teplice nad Metují zamítá prodej části p.č. 603/5, ostatní plocha, k.ú. Teplice nad Metují, panu F.M.

V Teplicích nad Metují 18. 3. 2024

*Věra Prokopová, místostarostka*



## ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

### Školní speciální pedagog na naší škole

Od 1. února 2024 na naší škole působí sdílený speciální pedagog. Pracuje u nás na základě smlouvy o spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou a Speciálně pedagogickým centrem Královéhradeckého kraje. Je zaměstnancem poradny v rámci Operačního programu Jan Ámos Komenský do konce roku 2024.

Mgr. Naděžda Dvořáková je u nás 2 dny v týdnu, obvykle v úterý a ve středu. Podobně se věnuje i ZŠ a MŠ Machov. Má dlouholetou praxi, pracovala jako speciální pedagog v PPP Náchod, také jako učitelka na základní škole.

Věnuje se náslechnům ve třídách, konzultuje s učiteli, s asistenty pedagoga. Podílí se na vytváření podmínek k maximálnímu využití potenciálu dětí a pro snížení školní neúspěšnosti. Se souhlasem zákonných zástupců může krátkodobě nebo dlouhodobě individuálně pracovat s dítětem nebo se skupinou dětí na základě doporučení školního poradenského zařízení nebo pedagogické diagnostiky ve škole. S žádostí o konzultaci se na ni mohou obracet žáci školy, zákonní zástupci a pedagogové školy. Úzce spolupracuje s metodičkou prevence a výchovnou poradkyní. Zaměřuje se na odbornou podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (se specifickými poruchami učení a chování, s poruchami pozornosti, s odlišným mateřským jazykem, se vzdělávacím potenciálem) a všech ostatních žáků, kteří potřebují speciálně pedagogickou podporu a péči.

Věříme, že poradenská činnost školního speciálního pedagoga nebo školního psychologa bude už brzy standardem ve všech školách. Jsme přesvědčeni o její užitečnosti pro žáky, učitele a rodiče.

*Vedení školy*

### Voda v krajině

V pátek 15. března se vydali žáci 5. třídy prozkoumat údolí Bučnického potoka.

Seznámili se s novými pojmy „údolní niva“ a „meandry potoka“ a přímo si to ukázali i v terénu. Na březích potoka sledovali stopy zvěře, která tam chodí pít, i neprostupnou přírodu, která v jeho okolí roste. Pro mnohé z nich to byla dobrodružná výprava, kterou ještě nezažili. Byla to prostě zajímavá páteční přírodověda v přírodě.



*Mgr. Eva Malíková*

### Geologická exkurze

Ačkoliv ještě nebylo jarní počasí, vyrazili jsme se žáky z deváté třídy do Adršpašských skal.



U vstupu na nás čekal geolog Stanislav Stařík, který nás skalním městem provázel. Při prohlídce jsme se od odborníka dozvěděli spoustu zajímavých a nových informací. Ukázal nám různé detaily na pískovcích, voštiny, skalní hodiny, nápisy z 19. století, skalní věže a brány, které jsou raritou svou výškou. Rozloučili jsme se u Mořského oka, jednoho z přírodních arťských pramenů v okolí.

*Bc. Michaela Schejbalová*

### Jóga pro děti

21. 3. přijela do 2. A lektorka jógy z DDM Ulita Broumov Michaela Čejchanová. V Ulitě vede kurzy pro dospělé i děti.

Žákům nabídla lekci cvičení jógových cviků přizpůsobených přímo pro děti. Cviky byly proloženy různými hrami a příběhy. Zacvičili si třeba zajíčka, psa, kobru nebo motýlka. Nejprve se se cviky seznámili a pak je podle obrázků také předváděli. Žáky velice zaujaly lidské mandaly, kdy v kroužku svými těly vytvářeli různé obrazce. Nakonec si zahráli i pohádku O Koblížkovi, samozřejmě s prvky jógy.



*Mgr. Michaela Meisnerová*

### Bruslení

V týdnu od 11. do 14. 3. se žáci a žákyně druhého stupně účastnili ledního bruslení na zimním stadionu v Hronově. Bylo nám umožněno mít celou ledovou plochu jen pro sebe, proto byl vždy dostatek místa jak pro začátečníky, tak pro pokročilé, kteří se chtěli za doprovodu hlasité a dynamické hudby prohánět po celém stadionu.



Každý den bruslení byl speciální díky rozdílnému složení skupin. Ve skupinkách dívek se objevovaly i prvky krasobruslení, chlapeci se zase chopili hokejek a puků a trénovali hokejovou techniku. Pro letošní sezonu je bruslení u konce, ale už nyní se těšíme na příští zimu a děkujeme stadionu v Hronově, že nám za symbolickou cenu umožnil trávit hodiny tělesné výchovy zase trochu jiným způsobem.

*Mgr. Eliška Vachoušková*

### Velikonoční dílny

18. 3. a 20. 3. navštívily třídy 1. A a 2. A velikonoční dílny v Muzeu papírových modelů v Polici nad Metují. Na programu bylo tvoření z proutů. Z mladých vrbových proutků si žáci vyráběli věnečky a ti zručnější i pomlázky ze 6 proutů. Věnečky i pomlázky si ozdobili mašlemi.

*Mgr. Michaela Meisnerová*





## Soutěž „Mladý zemědělec“

Žáci sedmé a osmé třídy se zúčastnili školního kola soutěže Mladý zemědělec. Tři nejlepší, Pavel Mráz, Jitka Bašťurová a Jakub Hasenovič, postoupili do semifinálového kola, které se konalo ve středu 13. 3. 2024 v Hradci Králové na Střední odborné škole veterinární.



Semifinálové kolo se skládalo z písemného testu, který ověřoval především přírodopisné znalosti, a praktické části, ve které žáci prověřili své dovednosti. Pro zajímavost poznávali lebky zvířat, odhadovali váhu živého králíka, házeli holinkou na tyč. Poté si prohlédli prostory školy, např. odborné učebny – pitevna, vyšetřovna zvířat, stáje, sýrárna a místnost určená k fyzioterapii psů.

Velký úspěch pro naši školu zaznamenal Pavel Mráz, který se umístil na druhém místě a odnesl si zajímavé ceny. Slavnostní vyhlášení proběhlo za účasti náměstka primátorky Adama Záruby. Pro všechny to byl velký zážitek.

Ladislava Šnábllová, Mgr. Andrea Plná

## Pražský hrad

Žáci 8. A se v pátek 15. 3. účastnili projektu, který byl zaměřen na poznávání památek Pražského hradu. S průvodkyní obdivovali katedrálu svatého Víta, Královský palác, basiliku svatého Jiří a Zlatou uličku. V druhé části dne žáci navštívili Národní muzeum a seznámili se s jednotlivými expozicemi - Okna do pravěku, Zázraky evoluce, Dějiny minerálů. Díky projektu si prohloubili své znalosti z dějepisu, přírodopisu a zeměpisu.

Ing. Andrea Michálková

## Předškoláci - Návštěva 1. třídy před zápisem do ZŠ

Naše předškoláky čeká v měsíci dubnu zápis do 1. třídy. Aby se děti seznámily s prostředím základní školy, než přijdou k zápisu, zorganizovali jsme pro ně v průběhu měsíce března několik návštěv v 1. A. Děti si vyzkoušely, jaké to je vydržet chvíli sedět ve školní lavici. Aktivně se účastnily výuky českého jazyka a matematiky a plnily úkoly už jako školáci.

Mgr. Tereza Šafránková



## Šneci ve školce

Děti ve školce se těší z nových kamarádů a to z oblovek obrovských.

Už dlouho jsme přemýšlely, že bychom dětem pořídily nějakého mazlíčka, aby se děti učily péči, opatrnosti a zodpovědnosti. A také aby se měly s kým potěšit.

Podarilo se nám do obou tříd pořídít tři malinké šnečky a dokonce i vajíčko nevyklíhnutého šneka, takže děti po příchodu do školky mají co pozorovat. Starost o šnečky je moc baví a už se těší, až mrňousci trochu povyrostou a budou si je moct brát do ruky a venčit je na zahradě.

Doufáme, že se děti budou o šnečky dobře starat a budou se s nimi dlouho radovat.

Dominika Sedláčková



## Celoroční projekt v mateřské škole – Se Sokolem do života

V naší mateřské škole máme k dispozici poměrně dobře vybavený prostor pro pohybové aktivity. Díky tomu se také jako mateřská škola v letošním školním roce 2023/2024 již po osmé zapojujeme do projektu České obce sokolské – Se Sokolem do života aneb svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky.

Motivací pro děti jsou zvířátka sokol Pepa, kobylička Emilka, opička Hanička, jezeček Mareček, veveruška Věruška a beruška Danuška, která děti provází v rámci jednotlivých pohybových a rozumových aktivit. S dětmi se věnujeme přirozeným cvičením s prvky atletiky, rozvíjíme obratnost a gymnastické dovednosti, učíme se zacházet s míčem a dále se zaměřujeme na rozvoj poznání. Na konci každého cvičení si za splněný úkol děti nalepí samolepku do svého sešitku.

Mgr. Tereza Šafránková



**Základní škola a Mateřská škola, Teplice nad Metují,**

**Rooseveltova 106, Teplice nad Metují 549 57**

Ředitelka školy po dohodě se zřizovatelem a v souladu s § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) vyhláší :

## **ZÁPIS dětí do MŠ na školní rok 2024/2025**



místo pro podání žádosti: **Mateřská škola Teplice nad Metují**  
termín: **15. května 2024**  
doba pro podání žádosti: **9,30—15,30h**

V případě překročení kapacity MŠ se děti přijímají podle stanovených kritérií.

### **K zápisu dítěte je třeba doložit:**

vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání

občanský průkaz zákonného zástupce

rodný list dítěte

Žádost o přijetí je možné si stáhnout na <https://www.zsteplicenm.cz>. Na žádosti je nutné mít potvrzení o tom, že je dítě řádně očkováno. Pro děti, které dosáhnou do 31.8.2024 5-ti let je předškolní vzdělávání ve školním roce 2024/2025 povinné a není nutné mít na žádosti potvrzení o očkování.

Podrobnější informace o docházce dětí do MŠ vám podá

Mgr. Tereza Šafránková, zástupce ředitele pro MŠ.

Telefon: 734 231 214, e-mail: [ms@teplicenm.com](mailto:ms@teplicenm.com)



## T-KLUB

### Večer plný šansonu

Stylový večer, francouzský šarm, písničky, které pohladí a potěší - takový byl 9. březen v klubu s CaféBaret.

Už od půl sedmé se klub pomalu začínal plnit, příjemnou atmosféru umocňovalo teplo z krbu a přesně v sedm byly skoro všechny židle zaplněny a mohlo se začít. Bylo to krásné, milé, i vtipné...Kdo byl, zažil, kdo nebyl, třeba přijde příště. Určitě jsme se s CaféBaret neviděli naposledy.

Velké poděkování patří paní Ladě Kubovčikové za báječné občerstvení pro účinkující.

Francouzský večer je za námi a už teď můžete těšit na dubnový pro změnu španělský večer s písněmi nejen v rytmu flamenca, broumovskou kapelu PEUS a jejich vystoupení v **sobotu 27. dubna od 19:00hod.** Píšte si tedy do kalendářů!!!

*Bohdana Vavřenová, kulturní referentka*



## FLAMENCO night

# PEUS

sobota 27. 4. od 19:00

T-KLUB Teplice n. Metují



Vstupné dobrovolné



## Limonádový Joe

Jiráskovo divadlo Hronov

24. 4. 2024 - 19:00

Město Teplice nad Metují pořádá zájezd na nesmrtelnou westernovou parodii Limonádový Joe v podání příbramského divadla A. Dvořáka. Ceny vstupenek jsou od 550 - 590 Kč, doprava autobusem je zdarma.

Odjezd autobusu bude 24. 4. z náměstí v Teplicích nad Metují v 18:00 hod.

Vstupenky jsou již nyní v předprodeji v Infocentru!!!



## Autismus – nic pro slabochy! - 2. dubna je den porozumění autismu

Možná jste viděli některý z těchto filmů - oskarový Rain Man (1988) s fenomenálním Dustinem Hoffmanem nebo český s názvem Spolu (2022) se Štěpánem Kozubem v hlavní roli. Anebo dokument Veroniky Stehlíkové Děti úplňku (2017). Co mají všechny tyto filmy společného? Jejich ústředním tématem je autismus, respektive pohled na něj a pokus o pochopení a porozumění.



2. duben je již od roku 2008 připomínán jako „Den porozumění autismu“. A právě ono slovo „porozumění“ mi v tomto kontextu připadá klíčové. Nemůžu mluvit o celoživotní praxi, v oblasti péče o lidi s diagnózou PAS (porucha autistického spektra) se pohybuji teprve šest let. Ovšem i za tak relativně krátkou dobu jsem dospěl ke zjištění, že porozumět lidem s autismem je velmi složité a vyžaduje to obrovskou míru empatie. Každý je totiž úplně jiný, má svoje rituály, obsese a jinak zvládá i rizikové situace. Vzorce terapeutického přístupu tedy leckdy selhávají, protože co funguje u jednoho dobře, druhého totálně rozloží. A právě proto je při přístupu k lidem s PAS potřeba začít od onoho porozumění - a nikdy s ním nepřestat.

Porucha autistického spektra ve své těžší formě zpravidla znamená nutnost celoživotní péče. Řada dětí s autismem dříve končila v ústavech, ale dnes jich většina žije v domácím prostředí. Taková péče přitom klade na rodiče a další příbuzné nároky, jež si těžko dokážeme představit. Jakákoliv účinná pomoc má proto cenu zlata.

Avšak právě tato pomoc bývá svízelnou záležitostí. Složitým problémem bývá nejen školní docházka dětí s těžšími formami PAS, ale i jejich fungování v běžném životě. Podporu sice nabízí různé typy organizací, ty jsou však kapacitně i svým zaměřením limitované a často také příliš daleko. Přetížená rodina zabředá do stavu bezmocnosti, jež postupně vede až k sociální izolaci a vyhoření pečujících...

Jednou z organizací, které těmto rodinám poskytují podporu, je rychnovské Centrum Orion, které formou sociálních služeb centrum denních služeb a terénní asistence pomáhá přibližně stovce pečujících rodin z okolí. V celém Královéhradeckém kraji Centrum Orion také zastřešuje aktivitu zvanou homesharing. Co je to? Jednoduše řečeno: dobrovolník-hostitel si občas (dle svých časových možností) bere na pár hodin do péče dítě či dospělého s autismem nebo i s jiným typem postižení. Věnuje se mu ve své domácnosti, jde s ním na procházku, hraje si, uvaří si s ním jídlo... Pečující rodina mezitím získá to nejcennější: trochu volného času.

Aby mohl homesharing plnit svou funkci, je nutná jedna podmínka: dostatek dobrovolníků-hostitelů. Hostitelem se přitom může stát kdokoli z nás! Stačí k tomu jen trocha volného času a chuť pomáhat tam, kde to má skutečný smysl. Protože i v okolí vašeho bydliště čekají rodiny s handicapovanými dětmi na své hostitele...

Zaujal vás homesharing? Pojdte do něj s námi! Základní informace se dozvíte na [www.centrum-orion.cz/homesharing](http://www.centrum-orion.cz/homesharing), kde nás můžete i kontaktovat. Moc nám pomůže i to, když o homesharingu povíte dalším lidem, které by mohl zajímat. Děkujeme.

Za Centrum Orion Jirka Raichl

# HomeSharing

## hledáme hostitele

Máte otevřené srdce a chuť pomáhat?

Zapojte se do pomoci rodinám s dětmi s postižením staňte se hostiteli

↑

Hostitel si bere dítě pravidelně do péče na domluvenou dobu a společně tráví čas.

## Ozvěte se nám!

Jiří Raichl  
koordinátor homesharingu  
601 383 988  
[raichl@centrum-orion.cz](mailto:raichl@centrum-orion.cz)

**Centrum Orion**

**a.o.ba ku.s**  
NADAČNÍ FOND

♥ Pečujete o dítě s postižením a zaujal Vás homesharing? Ozvěte se nám také.

[www.centrum-orion.cz](http://www.centrum-orion.cz)
[www.homesharing.cz](http://www.homesharing.cz)

# ŠKOLA VERNĚROVICE

## DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

SRDEČNĚ ZVEME ŠIROKOU  
VĚŘEJNOST

přijďte se seznámit s prostory a  
prostředím školy

10:00 - 17:00

PÁTEK  
5.4. '24

☎ +420 491 614 460

SKOLA@SKOLAVERNEROVICE.CZ



## ZUŠ BROUMOV

### ZUŠ Broumov představuje: Zdeněk Zálíš

Pan učitel Zálíš pochází z Olešnice, jeho kariéra je vskutku bohatá. Na naší škole vyučuje hru na bicí nástroje, což zahrnuje výuku nejen na bicí soupravu, ale také další rytmické i melodické bicí.

O jeho životě, muzikantských zkušenostech a pohledu na řemeslo se dočtete v následujícím rozhovoru.



### Jaký je Váš vztah k hudbě?

Ačkoliv jsme v rodině neměli žádné muzikanty, tak si tatínek usmyslel, že to změní. Zakoupil starší pianino a odvedl mě k místnímu muzikantovi na soukromé hodiny. O pár měsíců později jsem již docházel do zdejší LŠU v Červeném Kostelci. Můj vztah k hudbě se začal zcela naplňovat při studiu Vojenské hudební školy v Roudnici nad Labem, kde jsem byl přijat v oboru harfa-bicí. Hra na

bicí nástroje mě tak zaujala, že již při studiích jsem vystupoval jako sólista na xylofon s velkým školním orchestrem. Po ukončení této školy jsem nastoupil k Hudbě hradní stráže a Policie ČR (tehdy Ústřední hudba federálního ministerstva vnitra – Hudba hradní stráže). Hlavní město pro mě znamenalo spoustu možností a nových hudebních příležitostí, jak se angažovat. Mimo hlavní zaměstnání u Hradní hudby jsem účinkoval s různými orchestry všech žánrů včetně pražských big bandů, malých dechovek až po symfonické orchestry. V této době jsem si, lidově řečeno, své bubenické řemeslo zdokonaloval studiem na Pražské konzervatoři u profesora Miloše Veselého, přičemž mým velkým vzorem byl americký bubeník Dave Weckl. Hru na bicí nástroje vyučuji od roku 1997.

### Výuka bicích nástrojů nezahrnuje jen hru na bicí soupravu; které všechny hudební nástroje vyučujete?

Tento obor zahrnuje spoustu nástrojů patřících do skupiny bicích. Počínaje malým bubnem, přes soupravu bicích nástrojů, různých perkusí (bonga, konga, tamburina, cowbel a další) až po nástroje melodické jako jsou tympány, xylofon, marimba či vibrafon. V naší ZUŠ se však nejvíce zaměřuji na výuku hry na soupravu bicích nástrojů, jejíž uplatnění lze najít v různých hudebních žánrech.

### V čem jsou pro Vás bicí jedinečné?

Bicí nástroje jsou jedinečné právě ve škále uplatnění. Najdete je v malých souborech, různých kapelách všech žánrů až po velké dechové i symfonické orchestry. Vytváří neskutečné plejády barev a dynamiky, a obohacují tak hudbu jako takovou. Skrz bicí nástroje pomáháte vytvořit v hudbě vnímání citů jako je radost, smutek či naděje.

### Nehrál jste jen na soupravu v kapele, ale také na další bicí nástroje v symfonických orchestrech. Který bicí nástroj považujete z hlediska hry za nejléhčí a nejtěžší?

Myslím, že není možno určit jaký nástroj z oboru bicích je lehký a který těžký. Mohlo by se zdát, že například hra na tri-

angl je hračka, jak se uvádí i v některých vtipech o bubenících. Zkuste se však vžít do situace kdy po 250 taktech pauz máte zahrát na triangel a vy se netrefíte!

### Které bubeníky řadíte mezi špičku?

Bubeníci jsou dobří a špatní, tak jako ve všech lidských činnostech. V životě jsem se potkal z řadou vynikajících hráčů z různých žánrů. Nerad bych někoho upřednostňoval. Někteří hráči na bicí jsou zcela univerzální. Takto jsme byli ve vojenské škole vedeni i my – jak se lidově říká „hrát hudbu od Bacha po Vlacha“. A potom jsou špičkoví bubeníci, kteří se celý život věnují jednomu žánru a v něm absolutně vynikají, mezi takové se řadí třeba jazzový bubeník Buddy Rich.

### Čím Vás hudba naplňuje?

Hudba je celý můj život a neumím si představit, že bych někdy dělal něco jiného. I když dnes nejsem aktivním hráčem, své poslání se snažím naplňovat výukou mladých lidí a vytvářením jejich vztahu ke hře na bicí nástroje i hudbě jako celku. Není nic krásnějšího, než když se vám pod rukama vyvíjí zapálený hráč na bicí nástroje, který má zájem o hraní v kapelách a orchestrech a zkrátka vám dělá radost.

### Jaký hudební žánr je Váš oblíbený?

Mám rád jakoukoliv dobrou muziku různých žánrů. Rád si poslechnu vážnou hudbu, dobře šlapající big band či rockovou kapelu.

### Co byste vzkázal mladému člověku, který se rozhodl umění věnovat?

Každý, kdo se rozhodne pro jakýkoliv hudební nástroj, musí počítat s tvrdou dřinou, pokud chce něco dokázat. I na bicí nástroje se musí pravidelně cvičit. Jen tak lze získat potřebnou rutinu a technickou vybavenost. Důležitá je též motivace a vytrvalost.

Panu učiteli děkujeme za milý rozhovor a přejeme jemu i jeho žákům mnoho radosti a zdarů.

*Za ZUŠ Broumov Martin Ptáček*

### Přijímací zkoušky na ZUŠ Broumov Hledáte vhodnou instituci, kde by vaše dítě mohlo rozvíjet svůj umělecký talent? ZUŠ Broumov je právě takovým místem.

Ke studiu přijímáme žáky především do oborů hudebního a literárně-dramatického, přihlášku lze však podat také do tanečního a výtvarného oboru. V rámci studia žáci získávají nejen potřebné schopnosti, ale i teoretický základ; nabyté dovednosti pak mohou využít v rámci třídních vystoupení a dalších školních akcí či projektů.

ZUŠ Broumov má k dispozici kvalitní hudební nástroje, které po dobu studia zapůjčujeme. Přijímací zkoušky se konají v týdnu od 29. dubna do 3. května (kromě středy kdy je státní svátek), stejně jako Dny otevřených dveří. Chcete-li se seznámit s prostory a způsobem výuky, navštivte nás.

Pakliže Vás zajímá, jak může vypadat takové školní vystoupení našich žáků, zhlédněte třeba záznamy našich akcí na YouTube kanálu ZUŠ Broumov nebo navštivte některá naše dubnová vystoupení – kupříkladu mezioborové Pohádkové vystoupení, které představíme 10. dubna v IC Broumov.

V případě jakýchkoliv dotazů nás kontaktujte.

[www.zusbroumov.cz](http://www.zusbroumov.cz)  
[pribyl@zusbroumov.cz](mailto:pribyl@zusbroumov.cz)  
+420739058710

**OBORY: HUDEBNÍ, VÝTVARNÝ, TANEČNÍ, LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ**



# PŘIJÍMACÍ TALENTOVÉ ZKOUŠKY

**A DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

**29. 4. - 3. 5. 2024**

**PONDĚLÍ, ÚTERÝ / ČTVRTEK, PÁTEK 13 - 17 H**

- **PRO DĚTI OD 5 LET**
- **PŘIHLÁŠKY:**  
on-line na [www.izus.cz](http://www.izus.cz) nebo na místě
- **HLAVNÍ BUDOVA ZUŠ, V Kopečku 89**
- **VÝTVARNÝ OBOR:** Stará radnice, Mírové nám.
- **POBOČKY:** Meziměstí, Teplice n. Met.
- **INFORMACE:**  
[www.zusbroumov.cz](http://www.zusbroumov.cz)  
[pribyl@zusbroumov.cz](mailto:pribyl@zusbroumov.cz) / tel.: 739 058 710

**HUDEBNÍ NÁSTROJE ŽÁKŮM ZAPŮJČUJEME!**

## FOTBAL

Postřehy fotbalového fandy...

### MUŽI

Tepličtí fotbalisté začali na podzim hrát svou novou soutěž - 1. B třídu Královéhradeckého kraje - do té postoupili, když po patnácti letech vyhráli náchodský okresní přebor. Na podzim se však příliš nedařilo a zimní přestávku strávili na 12. místě tabulky s 12 body. Před nimi tak stojí jarní odvety podzimních zápasů a lze jen doufat, že se po zimní přípravě pokusí své příznivce a fanoušky svou hrou a výsledky konečně potěšit. K prvním utkání (15. kolo) zajeli v neděli 24. března do Rychnova nad Kněžnou proti místnímu "béčku". Po oboustranně snaživém výkonu se nakonec k překvapení radoval Slavoj. Těsně po přestávce se po pěkné akci dostal k míči Mucha a jeho branka byla nakonec v utkání jediná. Teplice si tak z Rychnova vezly tři body a v tabulce udržely 12. místo, ale už s 15 body.

Za týden se tepličtí už představí doma - v sobotu 30. března přijedou Velichovky (začátek v 16.30), které na podzim vyhrály doma 4:1. A za týden uvidí tepličtí diváci své hráče opět doma - v sobotu 6. dubna v 16.30 bude Slavoj chtít oplatit TJ Lokomotivě Hradec Králové svou podzimní porážku 2:0. V 18. kole, v sobotu 13. dubna zajede Slavoj do Opočna (17.00) a příští sobotu, 20. dubna od 17.00, přijede do Teplic tým Hronova. Poslední dubnový zápas bude v sobotu 27. dubna v 17.00, kdy teplické přivítá doma Náchod "B".

## ŽÁCI

Na teplické žáky čeká po zimních prázdninách pokračování "meziokresního" přeboru starších žáků. Po podzimní části soutěže se Slavoj "krčí" na posledním místě tabulky bez bodového zisku. A tak hráčům a jejich fanouškům nezbyvá, než věřit a doufat, že jaro přinese nějaké to ovoce a první úspěchy se ziskem bodů se konečně dostaví.

První dvojutkáni čeká na teplické venku, v sobotu 6. dubna. Jejich hostitelem bude družstvo Hostinné/Rudník. Dalším střetnutím bude to, které se sehraje v sobotu 13. dubna v Bílé Třemešné (od 12.15). Pak už se konečně (třikrát za sebou) představí Slavoj domácím fanouškům. V sobotu 20. dubna (10.00) a ve středu 24. dubna (17.00) bude hostit Malé Svatoňovice a v sobotu 27. dubna od 10.00 přivítá v dohrávce z podzimu družstvo Červeného Kostelce.

### PŘÍPRAVKA

Teplické nejmladší fotbalové naděje zahájí jarní část desetičlenného okresního přeboru starších přípravek turnajem v Bělovsi v sobotu 6. dubna po obědě. Soupeřem jim budou družstva Náchoda a Police n/M. Za týden, v sobotu 13. dubna od 9.00, se představí na domácím hřišti v turnaji 10. kola, kdy se postaví družstvům Stárkova a Nového Města n/M. Posledním dubnovým turnajem bude ten ve Stárkově, a to v neděli 21. dubna od 9.00. Zahrají si s Policí n/M a se Stárkovem.

*Pavel Jiříčka*

## PILOTEM NA ZKOUŠKU



**6.4.2024 od 10:00**

**Benediktinský aeroklub Broumov**

Máte sen poznat svět z výšky?  
Přijďte a společně to  
proměníme ve skutečnost.

**Létat může každý!**



+420 728 227 042

info@lkbr.cz

Aeroklub Broumov

aeroklub\_broumov



## ZUBNÍ POHOTOVOST

Datum	Jméno lékaře	Adresa ordinace	Telefon
13. a 14. 4.	MUDr. Miloš Pastelák	Sadová 44, Broumov	775 717 666
20. a 21. 4.	Zubní Sedláčkovi s.r.o.	Kostelecká 1204, Náchod	491 426 926
27. a 28. 4.	MUDr. Ladislav Růžička st.	Poliklinika, Masarykova 30, Broumov	603 479 084
1. 5.	MUDr. Vlasta Hýblová	Hálkova 367, Náchod	491 428 636
4. a 5. 5.	ZNL s.r.o. ( MUDr. Lukáš Neoral )	17. listopadu 291, Police nad Metují	602 333 427 491 541 654

## KLADSKÉ POMEZÍ

**Připravujeme novinky v projektu ČAPEK!**  
**Projekt ČAPEK, který vznikl v roce 2018 u příležitosti 100. výročí od založení Československé republiky, mapuje život Josefa, Karla a Heleny Čapkových v jejich rodném Královéhradeckém kraji.**

Prostřednictvím praktické tištěné mapy a webových stránek již sedmým rokem provází návštěvníky atraktivními místy našeho regionu, která jsou se slavnou sourozeneckou trojicí spjata. Letos se projekt dočká hned několika novinek.



*Čapkův mlýn v Hronově, foto: Martin Kábrt*

Nově se propagace zajímavých míst s čapkovskou tematikou rozšíří i do Středočeského kraje. Těší nás, že se novým partnerem projektu stal Památník Karla Čapka ve Staré Huti u Dobříše. Jedná se o bývalé letní sídlo slavného spisovatele, kde pobýval mezi lety 1935-1938. Nyní se zde nachází expozice věnované nejen Karlu Čapkovi, ale také jeho choti Olze Scheinplugové nebo spisovateli a publicistovi Ferdinandu Peroutkovi. Okolím prochází Naučná stezka Karla Čapka, která vede mís-

ty, kudy sám spisovatel rád chodíval. Inspiraci na výlet do Strže, jak se památníku říká, i na další místa najdete na webu [www.karelcapek.cz](http://www.karelcapek.cz) a také v aktualizované tištěné mapě.

Mapu, kromě rozšíření o nově zapojené místo, čeká inovace v podobě zcela nového grafického vizuálu, který byl zpracován ve spolupráci s Evou Horskou a Jakubem Horským z vizuálního studia Upupæpop. Její součástí bude také vědomostní kvíz, do kterého mohou malí i velcí turisté během svých cest doplňovat nabyté znalosti. Tiskovina bude k dostání u partnerů projektu a v informačních centrech již na konci dubna.

Poslední novinkou a zcela novým marketingovým nástrojem propagace projektu bude videospot s atraktivní pozvánkou za Čapky do Kladského pomezí, který se natáčel loni v srpnu v Hronově, Malých Svatoňovicích a v Úpici.

*Bc. Markéta Tomanová*



*Muzeum Bratří Čapků, Malé Svatoňovice, foto: Martin Kábrt*

## OBLASTNÍ NEMOCNICE NÁCHOD

### Stavební práce v nemocnici započaly

Na začátku měsíce března jsme za podpory Královéhradeckého kraje zahájili stavbu dvou projektů, které jsou předzvěstí plánované druhé a finální etapy modernizace areálu nemocnice. Za více než 136 milionů korun bez DPH zde letos vznikne nový centrální urgentní příjem a moderní stravovací provoz.



První aktuálně zahájenou krajskou investiční zakázkou je realizace centrálního urgentního příjmu včetně dalších, souvisejících stavebních prací za 87 milionů korun bez DPH. Cílem této přestavby je

zjednodušení orientace přístupu do nemocnice a zefektivnění příjmu pacientů. Důležité je také zajištění bezproblémového chodu nemocnice při výstavbě nového pavilonu, jehož stavba započne na podzim tohoto roku.

V rámci předprostoru urgentního příjmu vzniknou například nové přístupové komunikace, chodníky, odpočinkové zpevněné plochy, přístupová schodiště či sloupové zastřešení centrálního vstupu.

Druhým projektem je přestavba nemocničního gastro provozu. Celý stravovací provoz bude moderní a bude odpovídat aktuálním i hygienickým standardům. Proto aktuálně zahajujeme nejen rekonstrukci a dvoupodlažní přístavbu stravovacího pavilonu, ale paralelně rovněž dodávku a instalaci nových, moderních gastrotechnologií pro vaření, výdej jídel, skladování potravin či mytí nádobí. Kvůli stavebním pracím došlo k uzavření stávající kuchyně a stravovací provoz náchodské nemocnice nyní funguje v dočasné kuchyni v areálu bývalé průmyslové školy v Opočně, odkud jídlo dovážíme.

Práce na obou projektech by měly být hotové letos na podzim. Provoz v nemocnici omezen nebude. Dbejte, prosíme, dočasného orientačního značení v areálu nemocnice. Infocentrum se nachází v pavilonu D.

## ZE SPORTU

### Z činnosti ASPV TJ Slavoj Teplice nad Metují

V únoru se konala okresní soutěž ve flaškování pro předškolní děti, ve vybíjené a přehazované pro mladší a starší žactvo. Naše tři družstva úspěšně soutěžila v přehazované, kde obsadila přední místa.

Flaškování jsme se pro nemocnost dětí nezúčastnili. Ve vybíjené se bohužel zúčastnila jen dvě družstva - SK Náchod Plhov a družstvo SPV Teplice nad Metují, kde nás bohužel družstvo SK Náchod Plhov přehrálo.

17. 3. 2024 se žactvo ASPV Slavoj Teplice nad Metují zúčastnilo okresní soutěže v Zimním pětiboji. Celá výprava 26 závodníků byla velmi úspěšná. 17 závodníků si vybojovalo účast v krajském kole 7. 4. 2024 v Hořicích. Na 1. místě se v kategorii předškolní chlapečci umístil Janek Jadrníček, v mladších žákyních II Linda Kopecká, ve starších žácích III Radovan Jánkský, ve starších žákyních III Monika Lulková, ve starších žákyních IV Tereza Machová a v dorostu Ondřej Vávra. Na 2. místě se umístili v mladších žácích I Ondřej Plný, ve starších žácích IV Vítek Borna a v dorostu Denis Kovalevich. Na 3. místě se umístily v mladších žákyních I Adéla Brandová, ve starších žákyních IV Anabela Kuchařová. I 4. místa jsou do kraje postupová a na nich se umístili v mladších žácích I Danil

Derevenchenko, v mladších žákyních I Andrea Brandová, v mladších žácích II Maxim Kuchař, ve starších žákyních III Jana Bašťurová, ve starších žákyních IV Jitka Bašťurová a ve starších žácích IV Tomáš Jánkský. Cvičitelé Lada Kubovčíková, Petr Vávra, Jitka Řeháčková a Jaroslava Moravcová a Tomáš Řeháček se zapojili jako rozhodčí. Blahopřejeme především všem umístěným na stupních vítězů za skvělou reprezentaci našeho odboru a poděkování patří i všem ostatním závodníkům.



V dubnu nás čeká znovu soutěž v Ringu a v květnu v atletice.

V odboru je v současné době zapojeno do cvičení 34 dětí pod vedením cvičitelů Lady Kubovčíkové a Petra Vávry u staršího žactva a u předškolních dětí a mladšího žactva Jitky Řeháčkové a Michaely Maierové.

*Za ASPV TJ Slavoj Teplice nad Metují Jaroslava Moravcová*

## FOTOOKÉNKO



*Foto: Kamila Bašová*



## INZERCE



### Nová zelená úsporám Light

nová  
zelená  
úsporám  
light

Máte zájem o dotaci z programu NZÚ Light?

Pro bezplatné poradenství se obraťte na MAS Broumovsko+:

Telefon: **737 101 857**

E-mail: [poradce.nzul@broumovsko.cz](mailto:poradce.nzul@broumovsko.cz)



mas.broumovsko.cz

Poradenství: St - Pá 09:00-11:30, 12:30-15:00.

Návštěva je možná pouze po předchozí domluvě.

Opatření, na které můžete čerpat dotaci:



Místní akční skupina



### REVIZE • KONTROLY • VLOŽKOVÁNÍ NOVÉ KOMÍNY A KOUŘOVODY ČIŠTĚNÍ • KRBOVÁ KAMNA

Cena kontrol a čištění 500–1500 Kč  
Cena revize (nové komíny) 1000–2500 Kč



**KOMINÍCI NOSÍ ŠTĚSTÍ**

Ing. Matěj Brát • Jiří Škraněk • Tomáš Nosek  
Martin Pohl • Adam Bergmann • Tomáš Mach



Telefon **774 022 126**

[www.komincipolice.cz](http://www.komincipolice.cz)

Pro kantýnu Continental Adršpach přijmeme prodavačku na zkrácený hlavní pracovní poměr.

Kontakt pí. Hejdová, tel. 777 765 911



#### Koupím

Plný stereokotouček 5 Kč/ks

Prázdný stereokotouček 3 Kč/ks

Tel. 723 536 992

Miroslav Holča  
Meziměstí

Vážení spoluobčané,  
pracuji dnes pod hlavičkou spol. **Optimal Energy** jako nezávislého energetický poradce.

Tým OE doporučuje již 15 let domácnostem i firmám prověřené dodavatele energií, elektřiny i plynu, s nejvýhodnějšími podmínkami pro daný sektor. Sám jsem doma dlouholetým klientem OE a když jsem byl starostou, spoluprací jsme městu ušetřily stovky tisíc Kč. I proto jsem se rozhodl s Optimal Energy nabízet ověřené „energetické dobro“.

Tím ale úkol a služba EP zdaleka nekončí. Své klienty nikdy nepouštíme, bedlivě jejich smlouvy hlídáme, včas dobré kontrakty prodlužujeme, případně hledáme nové.

**Naším zákazníkům připravujeme i realizujeme malé i větší technologické projekty s dopadem na finanční úspory:**

- výměna svítidel za LED osvětlení, ta prodáváme za velmi zajímavé ceny, a navíc s pětiletou zárukou
- regulace průtoku vody prostřednictvím perlátorů a úsporných sprchových hlavice, která šetří na vodě i jejím ohřevu
- malá fotovoltaika na ohřev teplé vody s dotací 90tis.Kč, což je 90-100% celkové investice, dotace je pro seniory nebo **domácnosti s příspěvkem na děti nebo na bydlení.**

Pokud vás mé základní informace zaujaly, neváhejte mě kontaktovat a probereme ještě mnohem více o opatřeních, které snad úplně všem šetří výdaje za energie a tím v neposlední řadě i životní prostředí.

[Milan.Brandejs@optimal-energy.cz](mailto:Milan.Brandejs@optimal-energy.cz) mobil: 724180094

U klientovi řešíme analýzu dle spotřeby a spotřebičů, až poté navrhujeme vhodná řešení a investice.



Optimal-Energy.cz, a.s. svým zákazníkům přináší drobnými opatřeními dlouhodobé úspory na spotřebovávaných energiích. Zároveň klient získává svého privátního energetického poradce.



„Nejlevnější je energie, kterou nespotebujete, nebo si sami vyrobíte.“





## PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE

/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

📍 14h Teplice nad Metují /parkoviště na náměstí/

### Prodej objednané drůbeže 23.5.2024

Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex stáří: 14-18týd. cena: 270,-Kč  
Pekingské kačeny, Husy bílé, Krůty, Perličky, Brojlerová kuřata

### Prodej objednané drůbeže 23.7.2024

Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex stáří: 14-18týd. cena: 270,-Kč  
Brojlerová kuřata 1-7dní 35,-Kč

Info a objednávky: Gallus Extra s.r.o., tel. 567 212 754, 567 214 502, 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS/ volejte po-pá 7-15h, email: [info@prodej-drubeze.cz](mailto:info@prodej-drubeze.cz), [www.prodej-drubeze.cz](http://www.prodej-drubeze.cz)



Město Meziměstí

přijme pro letní sezónu 2024

brigádníky na pozici plavčíka – plavčice (vodní dozor) na koupaliště v Meziměstí s nástupem od června nebo dle domluvy.

Požadujeme odpovídající zdravotní stav a základní plaveckou dovednost. Dovršení 18 let věku do června 2024.

Školení na plavčíka zajistíme.

Přihlášky posílejte na email : [radvanovsky@mezimesti.cz](mailto:radvanovsky@mezimesti.cz)

ZO ČZS v Teplicích nad Metují nabízí k dlouhodobému pronájmu nebytové prostory na adrese Aloise Jiráka 117, Dolní Teplice, 549 57 Teplice nad Metují (Astra). Prostory je možné využít jako pivnici, skladové prostory apod.

Dále nabízíme ke krátkodobému pronájmu prostory v 1. patře Astry, kde lze pořádat rodinné oslavy, svatby, schůze a jiné akce.

Podrobnější informace poskytne Radim Války, předseda ZO ČZS Teplice nad Metují, tel: 739 203 111.



Město Teplice nad Metují přijme pro letní sezónu 2024 ( červen - srpen ) brigádníky na obsluhu parkoviště u vstupu do Teplických skal.

Požadujeme komunikativnost, slušné vystupování. Znalost AJ nebo NJ výhodou.

Vhodné pro studenty a aktivní seniory.

Bližší informace p. Jan Stiller,  
tel.730 875 915  
nebo [jan.stiller@teplicenadmetuji.cz](mailto:jan.stiller@teplicenadmetuji.cz)



### AUTOKEMP BUČNICE - TEPLICE NAD METUJÍ

Na sezónu duben-říjen 2024 přijme uklízečku, údržbáře, recepční a obsluhu občerstvení. Práce je vhodná i pro starobní důchodce a studenty. Požadavky máme skromné, věk 18+ a chuť pracovat. Pracovní dobu lze domluvit.

Informace: [info@autokempbucnice.cz](mailto:info@autokempbucnice.cz)

Tel. 602811609

**TEPLICKÉ OZVĚNY** \* periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Město Teplice nad Metují nákladem 700 výtisků.

Vychází jako měsíčník, redakční uzávěrka je 20. každého měsíce. Registrační číslo MK ČR E 11959. Za obsah článků odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie nevracíme. Tisk: Centrum služeb Broumov s.r.o. Kontakt: [ozveny@teplicenadmetuji.cz](mailto:ozveny@teplicenadmetuji.cz)